

В школе имени Кадрии продолжается профсоюзная неделя. День сегодня начался с утреннего коллективного чаепития, организованного Председателем профсоюзной организации Абдулсаметовой В.Б. Символическое кондитерское изделие по этому случаю пришёлся всем по вкусу! Добрая атмосфера, дружный коллектив - залог успешной и продуктивной работы!







Отличным подарком на День учителя стала коллективная поездка педагогов школы им. Кадрии 05 октября 2019 года в г. Грозный. Спасибо ученическому самоуправлению нашей школы в лице учителей-дублёров за предоставленную возможность учителям отдохнуть в свой профессиональный праздник.





